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Allesschneider                  AS-150.1                 Deutsch

Wichtige Sicherheitshinweise
 

● Kinder dürfen nicht mit dem Gerät spielen.
● Prüfen Sie, ob die Voltangabe auf dem Gerät mit der örtlichen 
   Netzspannung übereinstimmt.
● Dieses Gerät ist ausschließlich für den Haushaltsgebrauch 
   bestimmt und darf nur wie in dieser Bedienungsanleitung 
   beschrieben verwendet werden.
● Prüfen Sie das Netzkabel regelmäßig auf Schäden. 
   Verwenden Sie das Gerät keinesfalls bei jeglichen Anzeichen 
   von Schäden am Netzkabel oder Gerät.
● Tauchen Sie das Gerät niemals in Wasser oder andere 
   Flüssigkeiten. Geben Sie das Gerät niemals in eine 
   Geschirrspülmaschine.
● Verwenden Sie das Gerät niemals in der Nähe von heißen 
   Flächen.
● Ein beschädigtes Netzkabel muss von einem qualifizierten 
   Elektriker ersetzt werden.
● Achten Sie darauf, dass das Gerät vom Stromnetz getrennt 
   ist, bevor Sie es reinigen.
● Sämtliche Reparaturen sind von einem qualifizierten Elektriker 
   durchzuführen.
● Verwenden Sie das Gerät niemals im Außenbereich und 
   stellen Sie es stets in einer trockenen Umgebung auf.
● Verwenden Sie niemals Zubehör, das nicht vom Hersteller 
   empfohlen ist. Es kann eine Gefahr für den Benutzer darstellen 
   und das Gerät beschädigen.
● Bewegen Sie das Gerät niemals, indem Sie am Netzkabel 
   ziehen. Achten Sie darauf, dass sich das Netzkabel niemals 
   auf jegliche Weise verfangen kann. Wickeln Sie das Netzkabel 
   nicht um das Gerät und verbiegen Sie es nicht.
● Achten Sie darauf, dass das Gerät auf einer ebenen Fläche 
   aufgestellt ist.
● Trennen Sie das Gerät vom Stromnetz, wenn es nicht in 
   Verwendung ist.



● Verwenden Sie das Gerät ausschließlich zum Kochen. 
   Verwenden Sie das Gerät nur, um Lebensmittel wie Käse, 
   Fleisch, Brot und Ähnliches zu schneiden. Versuchen Sie 
   niemals gefrorene Lebensmittel mit dem Gerät zu schneiden.
● Schneiden Sie niemals Lebensmittel, indem Sie diese direkt 
   mit der Hand führen. Verwenden Sie immer den Schlitten und 
   Restehalter, es sei den die Größe des Lebensmittels lässt eine 
   Verwendung nicht zu. Berühren Sie niemals das Messer.
● Dieses Gerät kann nicht für längere Zeit ohne Pause 
   verwendet werden. Dieses Gerät ist nicht für gewerbliche 
   Zwecke geeignet. Die Verwendung des Geräts muss daher 
   kurzzeitig pausiert werden.
● Das Messer des Geräts ist extrem scharf; seien Sie äußerst 
   vorsichtig, wenn Sie das Gerät reinigen.
● Es ist besonders wichtig, das Gerät stets sauber zu halten, 
   da es in direkten Kontakt mit Lebensmitteln kommt.
● Stellen Sie sicher, dass das Gerät vom Stromnetz getrennt 
   ist, bevor Sie es reinigen.
● Berühren Sie die niemals die Oberfläche, wenn das Gerät 
   in Verwendung ist. Versuchen Sie zudem niemals das 
   Messer auf jegliche Art und Weise zu stoppen.
● Dieses Gerät darf nicht von Kindern verwendet werden. 
   Halten Sie das Gerät und Netzkabel außerhalb der 
   Reichweite von Kindern.
● Das Gerät kann von Personen mit reduzierten physischen, 
   sensorischen oder mentalen Fähigkeiten oder Mangel an 
   Erfahrung und Wissen benutzt werden, wenn sie 
   beaufsichtigt oder bezüglich des sicheren Gebrauchs des 
   Geräts unterwiesen wurden und die involvierten Gefahren 
   verstanden haben.
● Kinder dürfen nicht mit dem Gerät spielen.
● Reinigung und Wartung dürfen nicht von Kindern 
   durchgeführt werden, es sei denn sie sind älter als 8 
   Jahre und werden beaufsichtigt.
● Das Gerät ist nicht dazu bestimmt, mithilfe einer externen 
   Zeitschaltuhr oder separaten Fernbedienung betrieben zu 
   werden.



● Wenn das Netzkabel beschädigt ist, muss es durch den 
   Hersteller, seine Vertriebspartner oder ähnlich qualifiziertes 
   Fachpersonal ersetzt werden, um Gefahren zu vermeiden.
● Das Gerät darf ausschließlich im Innenbereich verwendet 
   werden.
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BESTANDTEILE:

1. Gehäuse
2. Verstellknopf
3. Schlitten
4. Schnittstärkenmaß
5. Taste zum Ein- und 
    Ausschalten
6. Sicherheitstaste
7. Klingenelement
8. Messerverschluss
9. Restehalter
10. Anschlagplatte
11. Bodenplatte

Bedienung:
● Reinigen Sie sämtliche Bestandteile des Geräts vor dem 
   ersten Gebrauch.
● Setzen Sie den Daumenschutz und Schlitten zusammen.
● Halten Sie den Schlitten vertikal, um ihn korrekt auf die Stütze 
   zu montieren.
● Setzen Sie den Restehalter ein.
● Wählen Sie die Schnittstärke, indem Sie den Verstellknopf 
   drehen.
● Stecken Sie den Netztstecker in eine Steckdose. Das Gerät 
   kann nun verwendet werden.
● Setzen Sie das zu schneidende Lebensmittel zwischen Messer 
   und Restehalter.
● Drücken Sie gleichzeitig mit der linken Hand die Taste zum 
   Ein- und Ausschalter und die Sicherheitstaste. Das Messer 



   dreht sich daraufhin. Aus Sicherheitsgründen schneidet das 
   Gerät nur, wenn beide Tasten gedrückt werden.
● Schieben Sie den Schlitten mit dem Lebensmittel mit der 
   rechten Hand in Richtung Messer.
● Das Messer kann zuvor mit einem feuchten Tuch befeuchtet 
   werden, damit die Lebensmittel nicht anhaften. So kann auch 
   leichter geschnitten werden.
● Verwenden Sie stets den Restehalter, um kleine Stücke zu 
   schneiden.
● Schneiden Sie niemals Fleisch mit Knochen, Lebensmittel mit 
   großen Körnern oder Samen, Rollbraten ohne vorher die 
   Fäden entfernt zu haben, Verpackungen (Alufolie etc.), 
   gefrorene Lebensmittel oder jegliche harten, ungenießbaren 
   Teile von Lebensmitteln.
● Verbinden Sie den Netzstecker mit einer ordnungsgemäß 
   installierten 220-240 V Wechselstrom, 50/60 Hz Steckdose.
● Stellen Sie die Taste auf die gewünschte Position:
    - Stufe 1 = Geringe Geschwindigkeit
    - Stufe 2 = Mittlere Geschwindigkeit
    - Stufe 3 = Hohe Geschwindigkeit
    - Das Gerät darf max. 3 Minuten am Stück verwendet werden.
● Um das Gerät auszuschalten, lassen Sie die Sicherheitstaste los.
● Alle abnehmbaren Bestandteile können in Seifenwasser
   gereinigt werden.
● Wischen Sie die Motoreneinheit nur mit einem leicht feuchten 
   Tuch ab. Verwenden Sie keine ätzenden oder scheuernden 
   Reinigungsmittel.
● Setzen Sie die Teile danach wieder auf.
● Vor einer erneuten Verwendung müssen sämtliche 
   Bestandteile fest und sicher verschraubt werden.
● Dieses Gerät ist stets mit Schlitten und Restehalter zu 
   verwenden, es sei denn, die Größe des Lebensmittels lässt 
   dies nicht zu.

Reinigung
● Trennen Sie das Gerät stets vom Stromnetz, bevor Sie es 
   reinigen.



● Wischen Sie das Gerät innen und außen mit einem feuchten 
   Papiertuch ab. Das Gerät darf nicht in der Spülmaschine 
   gereinigt werden.
● Tauchen Sie das Gerät nicht in Wasser oder andere Flüssigkeiten.
● Das Messer kann durch Drehen des Messerverschlusses 
   entnommen werden. Achtung: Drehen Sie das Messer gegen 
   den Uhrzeigersinn, um das Messer zu fixieren.
● Trocknen Sie sämtliche Bestandteile gut ab, bevor Sie diese 
   zur Lagerung verpacken.

Warnung
● Sonstige Servicearbeiten dürfen ausschließlich von 
   autorisiertem Fachpersonal durchgeführt werden.
● Dieses Gerät ist nicht für kommerzielle Zwecke bestimmt. 
   Halten Sie die angegebene Pausierungsdauer ein. Ein 
   Nichtbefolgen dieser Anweisung kann zu einer Beschädigung 
   des Motors führen. Beachten Sie die maximale pausenlose 
   Verwendungsdauer, die am Typenschild ersichtlich ist (max. 
   3 Minuten Dauerverwendung). Die Pausierungsdauer sollte 
   mindestens 3 Minuten betragen.
● Wenn das Netzkabel beschädigt ist, muss es durch den 
   Hersteller, seine Vertriebspartner oder ähnlich qualifiziertes 
   Fachpersonal ersetzt werden, um Gefahren zu vermeiden.
 
Technische Daten
Eingangsspannung: 220-240V~50/60Hz
Nennleistung: 150W
Geschwindigkeit: 1-3
Pausierungsdauer: 3 Minuten



Entsorgung
 

             Dieses Symbol auf dem Produkt zeigt an, dass Ihr
             Elektro- oder Elektronik-Altgerät von Haushaltsabfällen 
             getrennt entsorgt werden muss.
             Die WEEE-Richtlinie (von engl.: WasteofElectrical and 
Electronic Equipment; deutsch: Elektro- und Elektronikgeräte-
Abfall) (2012/19/EU) wurde etabliert, um Produkte unter 
Verwendung der bestmöglichen Recyclingtechniken 
wiederzuverwerten, um die Auswirkungen auf die Umwelt zu 
minimieren, gefährliche Substanzen zu behandeln und weitere 
Deponien zu vermeiden. Wenden Sie sich für weitere 
Informationen über die korrekte Entsorgung von Elektro- und 
Elektronikgeräte-Abfall bitte an Ihre örtlichen Behörden.
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Univerzális szeletelő               AS-150.1            Magyar

Fontos biztonsági előírások
 

● Gyermekek ne játszanak a készülékkel.
● Vizsgálja meg, hogy a készüléken található Volt jelölés 
   megegyezik-e a használni kívánt hálózat feszültségével.
● A készüléket csak háztartásban használhatják a használati 
   utasításban leírtak alapján. 
● Rendszeresen vizsgálja meg a hálózati kábelt, hogy nincs-e 
   rajta sérülés. Ne használja a készüléket ha az vagy bármely 
   tartozéka sérült.
● Soha ne merítse a készüléket vízbe vagy egyéb folyadékba. 
   Soha ne tegye a készüléket mosogatógépbe.
● Ne használja a készüléket forró felületek közelében.
● Sérült hálózati kábelt csak szakképzett villanyszerelő 
   cserélhet ki.
● Ügyeljen arra hogy a készülék áramtalanítva legyen mielőtt 
   tisztítja.
● Minden javítást szakképzett villanyszerelőnek kell elvégeznie.
● Soha ne használja kültéren és állítsa száraz helyre.
● Soha ne Használjon olyan alkatrészt, amely nem a gyártótól 
   származik, vagy nem a gyártó ajánlja, mivel veszélyes lehet 
   a felhasználó számára és károsíthatja a készüléket.
● Ne mozgassa a készüléket ha a a hálózati kábelt húzza ki. 
   Győződjön meg róla, hogy a tápkábel soha nem fogható meg.  
   A hálózati Kábelt ne tekerje a készülék köré és ne görbítse, 
   törje meg.
● A készüléket egy sík felületre helyezze.
● Áramtalanítsa a készüléket ha nem használja. 
● A készüléket csak főzéshez használja. A készüléket csak 
   élelmiszer szeletelésésre használja pl. sajt, hús, kenyér stb.  
   Soha ne próbálja meg a fagyasztott élelmiszert a készülékkel vágni.
● Soha ne vágjon élelmiszert közvetlenül a kezében. Mindig 
   használja a szán és a pihenő tartóját, hacsak az élelmiszer 
   mérete nem teszi lehetővé a használatát. Soha ne érintse 
   meg a kést.



● Ezt a készüléket nem szabad hosszabb ideig megszakítás 
   nélkül használni. A készüléket nem ipari használatra tervezték. 
   A készülék használatát rövid ideig meg kell szakítani.
● A készülék éle extra éles., legyen óvatos ha tisztítja.
● Különösen fontos hogy a kést tartsuk tisztán, távolítsuk el az 
   ételmaradékokat.
● Áramtalnítsa a készüléket mielőtt tisztítja.
● Soha ne éritnse meg a felületét ha az működésben van. 
   Soha ne próbálja meg semmilyen módon megállítani a kést.
● Ezt a készüléket gyermekek nem használhatják. Tartsa a 
   készüléket és a tápkábelt gyermekektől távol.
● A készüléket korlátozott fizikai, szenzoros vagy mentális 
   képességű személyek csak akkor használhatják, ha egy 
   megfelelő személy felügyel rájuk, ha utasítást kaptak a 
   biztonságos használatra vonatkozólag és ha tisztában 
   vannak a használat veszélyeivel.
● Gyermekek ne játszanak a készülékkel.
● A tisztítást és a karbantartást gyermekek nem végezhetik, 
   kivéve, ha 8 éven felüliek és ha közben felügyelnek őket.
● Ne csatlakoztassa a készüléket külső időzített kapcsolóra. 
● Ha a hálózati kábel sérült, cseréltesse ki szakemberrel, 
   hogy elkerülje a veszélyeket. 
● A készüléket csak beltéren használja.
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A TERMÉK RÉSZEI:

1. Készülékház
2. Beállítógomb
3. Csúszka
4. Vágóerő
5. Ki/bekapcsoló gomb
6. Biztonsági gomb
7. Pengék
8. Készár
9. Élelmiszertartó
10. Rögzítőlap
11. Aljlap



Működés:
● Az első használat előtt tisztítsa meg a készülék összes 
   alkatrészét.
● Rakja össze a hüvelykujjvédőt és a csúszkát.
● Tartsa függőlegesen a kocsit hogy megfelelően rögzítse a tartóra.
● Tegye bele az élelmiszertartót.
● Válassza ki a vágási vastagságot az állítógomb elforgatásával.
● Dugja a Csatlakozót az aljzatba. Most már használhatja a 
   készüléket.
● Helyezze a vágni kívánt élelmiszert a kés és a tartó között.
● Egyidejűleg nyomja meg a be / kikapcsoló gombot és a 
   biztonsági gombot bal kezével. A kés később megfordul. 
   Biztonsági okokból a készülék csak akkor vág, ha mindkét 
   gombot megnyomja.
● Csúsztassa a szánkót az élelmiszerrel a jobb kezével a kés felé.
● A kést egy nedves ronggyal be lehet nedvesíteni hogy az 
   élélmiszer ne tapadjon. Így könnyebben lehet szeletelni.
● Mindig használja a maradék tartóját apró darabok vágásához.
● Soha ne vágjon húst csontokkal, nagy gabonával vagy 
   magvakkal ellátott élelmiszereket, sült húsokat anélkül, hogy 
   először eltávolítaná a rostokat, a csomagolást (alumíniumfólia 
   stb.), A fagyasztott ételeket vagy az élelmiszer kemény, nem 
   adagolható részeit.
● Csatlakoztassa a Tápkábelt egy megfelelően felszerelt 
   220-240V AC, 50/60 Hz-es kimenethez.
● Állítsa a gombot a kívánt pozícióra.
   - 1-es fokozat: alacsony fokozat
   - 3-es fokozat: közepes fokozat
   - 3-as fokozat: magas fokozat
   - A készüléket max. 3 másodpercig lehet egyidejűleg használni.
● A készülék kikapcsolásához engedje el a biztonsági gombot.
● A levehető részeket szappanos vízzel mossa le.
● Csak enyhén Nedves ruhával törölje le a motort. Ne használjon 
   Súrolószert vagy erős tisztítószert.
● Tegye vissza a megtisztított részeket.
● Újrafelhasználás előtt minden elemnek szilárdan és biztonságosan 
   csavarozva kell lennie.



● Ezt az Eszközt mindig szánnal és pihentetővel kell használni, 
   hacsak az élelmiszer mérete ezt nem teszi lehetővé.

Tisztítás
● A tisztítás előtt mindig húzza ki a készüléket a hálózati aljzatból.
● Törlőruhával Törölje át a készülék belsejét és külső burkolatát.  
   A készüléket Tilos mosogatógépben tisztítani.
● Soha ne Merítse a készüléket vízbe vagy egyéb folyadékba.
● A kést a Késtekercseléssel el lehet távolítani. 
   Figyelem: fordítsa el a készüléket az óramutatóval 
   ellentétesen a kés rögzítéséhez.
● Száítsa meg a részeit mielőtt elcsomagolja következő 
   használatra.

Figyelem:
● Bármilyen Egyéb szerelési munkálatot kizárólag szakképzett 
   szakember végezhet.
● A készüléket nem ipari felhasználásra készült. Tartsa be a 
   megadott szünetidőtartamot.  Az utasítás be nem tartása a 
   motor károsodásához vezethet. Tartsa be a típustáblán 
   feltüntetett maximális üzemidejét (maximum 3 perces 
   használat). A szünet ideje Legalább 3 perc legyen.
● Ha a hálózati kábel sérült, cseréltesse ki szakemberrel,
    hogy elkerülje a veszélyeket. 

Technikai adatok
Bemeneti feszültség: 220-240V~50/60 Hz
Névleges teljesítmény: 150 W
Sebesség: 1-3
Szünet ideje: 3 perc



Hulladékba helyezés
 

             Ez a terméken található szimbólum azt jelenti, hogy a 
             használaton kívüli, régi elektronikai- és elektromos 
             eszközöket a háztartási hulladéktól elkülönítve kell 
             gyűjteni.
A WEEE-irányelv (angolról: Waste of Electrical and Electronic 
Equipment; magyarul: Elektro és elektronikus berendezés-
hulladék) (2012/19/EU) azért jött létre, hogy a termék lehető 
legjobb újrafelhasználási folyamatban részesüljön, a 
környezeti hatásait minimálisra csökkentse, a veszélyes 
anyagokat kezelje és egy további hulladéklerakó helyre 
szállítsa További információkért ezzel a témával kapcsolatban 
a helyi hatóságokhoz fordulhat.
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Skärmaskin                     AS-150.1                   Svenska

Viktiga säkerhetsanvisningar
 

● Barn får inte leka med apparaten.
● Spänningen som anges på apparaten måste överensstämma 
   med den lokala nätspänningen.
● Använd apparaten endast för vanligt hushållsbruk och ej för 
   annat ändamål än vad som beskrivs i manualen.
● Kontrollera alltid att inte kabeln är skadad. Använd aldrig 
   apparaten om kabeln eller själva apparaten är skadad.
● Doppa produkten aldrig i vatten eller annan vätska. Apparaten 
   tål ej maskindisk.
● Använd produkten aldrig i närheten av varma ytor.
● En skadad kabel måste alltid bytas ut av en kvalificerad 
   elektriker.
● Koppla alltid apparaten från elnätet innan du rengör den.
● Låt endast en kvalificerad elektriker utföra reparationer på 
   produkten.
● Använd apparaten aldrig utomhus och placera den alltid i en 
   torr miljö.
● Använd aldrig tillbehör som inte rekommenderas av tillverkaren. 
   Annat tillbehör kan skada användaren eller apparaten.
● Flytta aldrig på apparaten genom att dra i kabeln. Se till att inte 
   kabeln trasslas in. Linda inte nätkabeln runt apparaten och böj 
   den ej heller.
● Säkerställ att apparaten alltid placeras på en plan yta.
● Dra alltid ut stickproppen då du inte använder apparaten.
● Använd apparaten endast för att bereda livsmedel.  Använd 
   apparaten endast för att skära livsmedel som ost, kött, bröd 
   eller liknande. Försök aldrig att skära djupfrysta livsmedel 
   med denna apparat.
● Skär aldrig livsmedel som du håller med bar hand. Använd 
   alltid matarbordet och bithållaren, såvida livsmedlets storlek 
   tillåter det. Rör aldrig kniven.
● Apparaten får inte användas under längre tid i sträck. Denna 
   produkt är inte avsedd för kommersiellt bruk. Pausera alltid 



   om apparaten används under en längre tid. 
● Apparatens kniv är extremt vass; va mycket försiktigt då du 
   rengör apparaten.
● Det är speciellt viktigt att apparaten alltid är ren, eftersom den 
   kommer i direkt kontakt med livsmedel.
● Koppla alltid apparaten från elnätet innan du rengör den.
● Rör aldrig ytan när apparaten tagits i drift. Försök aldrig att 
   stoppa kniven, oavsett på vilket sätt.
● Denna apparat får inte användas av barn. Håll apparaten 
   och kabeln utom räckhåll för barn.
● Denna produkt får användas av personer med nedsatt 
   fysisk, sensorisk eller mental funktion eller personer 
   som saknar erfarenhet och kunskap endast under 
   uppsikt av en vuxen person som kan informera om 
   hur den kan brukas på ett säkert sätt samt informera 
   om eventuella risker.
● Barn får inte leka med apparaten.
● Endast barn äldre än 8 år och under uppsikt av en vuxen 
   person får rengöra eller sköta denna produkt.
● Denna apparat får ej användas tillsammans med en extern 
   timer eller separat fjärrkontroll.
● Om kabeln är skadad måste den bytas ut av tillverkare, 
   återförsäljare eller annan kvalificerad person för att 
   undvika faror.
● Produkten får endast användas inomhus.
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DELAR:

1. Hölje
2. Justerknapp
3. Matarbord
4. Inställning skivtjocklek
5. Strömbrytare
6. Säkerhetsknapp
7. Knivelement
8. Knivlås
9. Bithållare
10. Mothåll
11. Bottenplatta



Användning:
● Rengör apparatens samtlige delar före första användning.
● Sätt ihop tummskyddet och matarbordet.
● Håll matarbordet vertikalt så att du kan montera det korrekt 
   på hållaren.
● Sätt in bithållaren.
● Välj skivtjockleken genom att vrida justerknappen.
● Sätt in stickproppen i eluttaget. Apparaten kan nu användas.
● Lägg livsmedlet mellan kniven och bithållaren.
● Tryck på strömbrytaren med vänstra hand och samtidigt på 
   säkerhetsknappen. Kniven börjar nu att rotera. På grund av 
   säkerhetsskäl roterar kniven bara om du håller båda 
   knapparna tryckt.
● Skjut matarbordet med livsmedlet med högra hand mot kniven.
● Kniven kan fuktas lätt med en fuktig trasa i förväg, så att 
   livsmedlen inte sitter fast på kniven lika lätt. På  så sätt 
   underlättas användningen.
● Använd alltid bithållaren för att skära mindre stycken.
● Skär aldrig kött med ben, livsmedel med stora korn eller frön, 
   rökt skinka med trådar på, förpackningar (aluminiumfolie mm), 
   djupfrysta livsmedel eller andra hårda, oätliga delar.
● Koppla in stickproppen i ett ordentligt installerat eluttag med 
   220-240V växelström, 50/60Hz.
● Justera önskad hastighet med knappen:
   - Läge 1 = låg hastighet
   - Läge 2 = mellanhög hastighet
   - Läge 3 = hög hastighet
   - Apparaten får användas max 3 minuter i sträck.
● Släpp säkerhetsknappen för att stänga av apparaten.
● Alla löstagbara delar kan rengöras med såpvatten.
● Torka motorenheten bara med en lätt fuktad trasa. Använd 
   aldrig frätande eller skurande rengöringsmedel.
● Sätt sedan ihop delarna igen.
● Se till att alla delar har skruvats ihop ordentligt innan du 
   använder apparaten igen.
● Använd alltid matarbordet och bithållaren, såvida livsmedlets 
   storlek tillåter det.



Rengöring
● Dra alltid ut stickproppen innan du rengör apparaten.
● Torka apparaten på in- och utsidan med fuktigt kökspapper. 
   Denna apparat tål ej maskindisk.
● Doppa produkten aldrig i vatten eller annan vätska.
● Kniven kan avlägsnas genom att vrida på knivlåset. 
   OBS! Vrid kniven moturs, för att fixera den.
● Torka alla delar noggrant innan du packar ned dem för lagring.

OBS!
● Eventuella underhållsarbeten får endast genomföras av 
   kvalificierad fackpersonal.
● Apparaten är inte avsedd för kommersiellt bruk. Iaktta alltid 
   paustiderna. Om du inte följer denna anvisning kan det leda 
   till att motorn skadas. Observera alltid den maximala 
   användningstiden som visas på produktskylten (max 3 
   minuter användning i sträck). Paustiden måste minst dröja 
   3 minuter.
● Om kabeln är skadad måste den bytas ut av tillverkare, 
   återförsäljare eller annan kvalificerad person för att 
   undvika faror.

Teknisk data 
Ingångsspänning: 220-240V~5060Hz
Beräknad effekt: 150 W
Hastighet: 1-3
Paustid: 3 minuter



Återvinning

                Denna symbol på produkten visar att denna elektriska 
             eller elektroniska apparat inte får kastas i vanlig 
             hushållsavfall.
             WEEE direktivet (från engelska: Waste of Electrical and 
Electric Equipment; svenska: Avfallshantering för elektriska och 
elektroniska apparater (2012/19/EU) har upprättats får att 
återvinna e-avfall på bästa möjliga sätt, att minska farliga 
utsläpp i miljön, att hantera farliga ämnen och att undvika 
olagliga deponier. För ytterligare information om rätt hantering 
av elektrisk och elektronisk avfall vänligen kontakta lokala 
myndigheter.


